



Free Questions for `C_HCDEV_05` by [certscare](#)

Shared by [Vaughan](#) on [12-12-2023](#)

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)

Question 1

Question Type: MultipleChoice

You have to define name-space rules for a Core Data Service (CDS) entity. Which file do you use?

Options:

A- .hdbcds

B- .hdinamespace

C- .cds

D- .hdiconfig

Answer:

B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which of the following parts does the MTA development descriptor (mta.yaml) contain?Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

A- Modules

B- Code

C- Global elements

D- HTML elements

Answer:

A, C

Question 3

Question Type: MultipleChoice

As developer of an SAP HANA Cloud application, what do you define in the Application Security Descriptor file?

Options:

- A- Roles
- B- Authorizations
- C- Scopes
- D- Privileges

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

You are debugging a procedure and you want to do the following: Delete all breakpoints. Run the program to the end. Do NOT plan any further debugging activity. What is the sequence of steps you should follow?

Options:

- A- (a) Remove all breakpoints in the debugger pane. (b) Detach the debugger from the running application. (c) Resume module execution.

- B-** (a)Detach the debugger from the running application.(b)Remove all breakpoints in the debugger pane.(c)Resume module execution.
- C-** (a)Detach the debugger from the running application.(b)Resume module execution.(c)Remove all breakpoints in the debugger pane.
- D-** (a)Remove all breakpoints in the debugger pane.(b)Resume module execution.(c)Detach the debugger from the running application.

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which request headers values are passed when the scheduler invokes the endpoint?Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A-** req.headers.connection
- B-** x-sap-job-id
- C-** req.headers.authorization

D- x-sap-job-schedule-id

Answer:

B, D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Which of the following annotations provides the most fine-grained control for Core Data Services (CDS) security?

Options:

A- @restrict

B- @readonly

C- @insertonly

D- @requires

Answer:

A

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which Core Data Services (CDS) object type can you use to read and write data for an application?

Options:

A- Entity

B- Composition

C- Namespace

D- Types

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Why do you use request objects in the event handlers?Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- To give information on the HTTP method
- B- To call external services
- C- To register another set of handlers
- D- To send an arbitrary event
- E- To provide error messages to the client

Answer:

A, B, C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

What extension is created for the runtime object when using files under the data folder during the Build activity?

Options:

A- .hdbdatatable

B- .cdstabledata

C- .hdbtabledata

D- .hdbtable

Answer:

C

Question 10

Question Type: MultipleChoice

What can you do once a development space is created in SAP Business Application Studio?Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A- Modify the list of optional extensions.
- B- Export the content as a compressed file.
- C- Change the initial name.
- D- Choose a different application type.

Answer:

A, B

To Get Premium Files for C_HCDEV_05 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_hcdev_05

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-hcdev-05>

